



Спешим сообщить, наш спортивный клуб зарегистрирован во Всероссийском реестре школьных спортивных клубов.

А так же наши педагоги приняли участие во Всероссийском форуме **ШКОЛЬНЫХ СПОРТИВНЫХ КЛУБОВ «ШКОЛЬНЫЙ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ – ОСНОВА СОВРЕМЕННОЙ РЕГИОНАЛЬНОЙ МОДЕЛИ РАЗВИТИЯ ШКОЛЬНОГО СПОРТА»**

онлайн г. Москва, 27 – 29 октября 2021 г.

Целью проведения Форума было объединение профессионального, потенциала педагогического сообщества физкультурно-спортивного профиля, осуществляющего деятельность по реализации приоритетного направления - развития школьных спортивных клубов в общеобразовательных организациях Российской Федерации, а также создание условия для обмена опытом и традициями между представителями школьных спортивных клубов из разных регионов России.

Организатор форума Министерство просвещения Российской Федерации, Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр организационно-методического обеспечения физического воспитания».

На форуме были затронуты самые актуальные темы: **«ШКОЛЬНЫЙ СПОРТИВНЫЙ КЛУБ: ОПЫТ, ПРОЕКТЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ»**, Роль школьных спортивных клубов в организации и проведении массовых физкультурно-спортивных и оздоровительных мероприятий в общеобразовательных организациях и многие другие. Обмен опытом.



Спортивно-Оздоровительный Клуб «Спортландия»

Быть спортивным – это круто! И очень важно найти собственную дорогу в мир здоровья, спорта, позитива, которая доступна каждому.

В нашем лицее местом, позволяющим поддерживать физическую форму, улучшать здоровье, является СОК «Спортландия» (далее ШСК). ШСК – это площадка для самореализации детей и подростков. Попробовать свои силы здесь может каждый.

Активно в течение многих лет работают спортивные секции «Волейбола и баскетбола». Ребята серьезно и ответственно занимаются. Тренировки. Соревнования. Мастер-классы. Площадка для педагогов студентов, практика. Кумиром является преподаватель Денис Михайлович Новокрещенов. Его физические возможности покоряют мальчишек и девчонок.

На занятиях в секции карате Киокусинкай под руководством тренера Михаила Юрьевича Петухова ребята постигают философию и технику боевого искусства. Участники соревнований различных уровней показывают мастерство высшего класса.

Хорошей традицией является проведение ярких и важных мероприятий: «Быть спортивным – это круто!» и «Папа, мама, я – спортивная семья» и др. педагогами начальной школы Натальи Валерьевны Бедер, Дмитрия Владимировича Романенко, Романа Николаевича Буторина. Ребята с гордостью рассказывают о своих спортивных победах, надевают медали, заработанные в честной спортивной борьбе.

Родители участвуют в товарищеских встречах по футболу, теннису, волейболу. Сколько эмоций, если выиграл, твой папа или сын.

Работают секции «Подвижные игры» и «Легкая атлетика» для обучающихся начальных классов.

ШСК «Спортландия» – это пропаганда комплекса ВФСК ГТО, а также площадка по подготовке к выполнению норм ГТО. Куратор Надежда Александровна Щербакова.

Победы в соревнованиях ШСЛ по мини-футболу и настольному теннису под руководством Олега Анатольевича Биденко.

«Курс молодого бойца»- организатор Ирина Петровна Шинкарёва и Владислав Васильевич Соловьёв. Так же Владиславом Васильевичем с этого учебного года сформирована секция для мальчишек «Регби».

Специальная медицинская группа и секция «Пионербол» 5-6кл. занятия проводит Галина Васильевна Балабанова.

Сильнейшие соревнуются на Олимпийских играх. Люди, ответственные за собственное здоровье, реализуют программы физического развития, участвуя в спортивных состязаниях, занимаясь в секциях, ежедневно делая зарядку.

Наш клуб формирует ценностное отношение к своему здоровью, улучшает физическое состояние и пропагандирует здоровый и активный образ жизни.

Клуб:

организует и проводит физкультурно-оздоровительные и спортивные мероприятия, в том числе школьные этапы Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры»;

формирует команды по видам спорта и обеспечивает их участие в соревнованиях разного уровня (межшкольных, муниципальных, региональных);

пропагандирует в общеобразовательном учреждении основные идеи физической культуры, спорта, здорового образа жизни, в том числе деятельность клуба;

поощряет обучающихся, добившихся высоких показателей в физкультурно-спортивной работе.

Победители в Конкурсе Всероссийская акция "Спорт альтернатива пагубным привычкам"- 2020 - 1 место (муниципальный, региональный, федеральный уровень); 2021- 1 место в открытом заочном Всероссийском смотре-конкурсе на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов муниципальный этап, 2 место - региональный этап.

Гордимся успехами наших педагогов и обучающихся.